
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 آزمون A هبر اساس دفترچ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 | کلیک کنید  ACEمشاهده کارنامه قبولین بی شمار  

https://acefirm.ir/%D8%A7%D8%B3%D8%A7%D9%85%DB%8C-%D8%A8%D8%B1%DA%AF%D8%B2%DB%8C%D8%AF%DA%AF%D8%A7%D9%86-%D8%A2%D8%B2%D9%85%D9%88%D9%86%D9%87%D8%A7%DB%8C-%D9%86%D8%B8%D8%A7%D9%85-%D9%85%D9%87%D9%86%D8%AF%D8%B3/


 

 

 ؟ نیست های زیر الزامی  های عایق ماندگار رعایت کدام یک از گزینه در صنعتی سازی ساختمان بتن آرمه با قالب   –   1

 مترمیلی  150حداکثر اسلامپ بتن مصرفی ( 1

 متر سانتی  20حداکثر اندازه اسمی سنگدانه مصرفی ( 2

 مگاپاسکال  25حداقل مقاومت بتن مصرفی  ( 3

 مترمیلی  150حداقل ضخامت دیوارهای باربر بتنی ( 4

 صحیح است.   3گزینه    6  –   2  –   3  –   6  –   11طبق بند  

 

 ؟ نیست های بتنی پیش ساخته کدام گزینه صحیح  در طرح و اجرای صنعتی ساختمان   –   2

 ساختمان در پلان و ارتفاع باید منظم باشد. ( 1

 متر بیشتر باشد. میلی  126اسلامپ بتن مصرفی در قطعات بتن پیش ساخته نباید از  ( 2

 باشد.مجاز می  ؟برای اتصال اجرای باربر به سازه پی استفاده از اتصالات ( 3

 توان استفاده نمود. برای اتصالات قطعات از اتصال خشک می ( 4

 صحیح است.   2گزینه    16  –   2  –   4  –   6  –   11طبق بند  

 

 تواند باشد؟ چقدر می   Zدر طراحی پی و سازه شکل زیر، در صورت عدم محاسبه پایداری، حداکثر مقدار    –   3

 
1 )m18 2 )m8 3 )m10 4 )m9 

 صحیح است.   4داریم گزینه     5  –   7  –   4  –   7طبق مورد ب از بند  
 

 ؟ ها صحیح استفضاهای استریل در بیمارستان کدام عبارت زیر در خصوص اجرای دیوار برای    –   4

 استفاده از ناودانی سرد و گرم نورد شده به شکل منقطع الزامی است. ( 1

 استفاده از نبشی سرد نورد شده به شکل منقطع الزامی است. ( 2

 استفاده از نبشی گرم نورد شده به شکل منقطع الزامی است. ( 3

 سری در مجاورت تیر و ستون الزامی است. استفاده از قطعات ناودان سر تا ( 4

 صحیح است.   4گزینه    2800از کتاب استاندارد    10  –   2  –   4  –   1  –   6از بند ب    6طبق پیوست  

 

 



 

 

 ؟ شود نمی ها در گزارش عملیات مطالعات ژئوتکنیکی، کدامیک از موارد زیر ارائه  در بخش نوک گمانه   –   5

 های محلی )برجا( ( منابع آزمایش 1

 های نزدیک به سایت پروژه( گسل 2

 ( سطح آب زیرزمینی در صورت مشاهده با ذکر تاریخ برداشت و درج نواسانات آن 3

 گیری تاریخ نمونه های گرفته شده از خاک با ذکر ( شرح تمام نمونه 4

 صحیح است.   2گزینه    3  –   5  –   2  –   3  –   2  –   7طبق بند  
 

بندی  های ساختمانی جزء کدام دسته بندی تصرف ها از نظر نوع تقسیم ها در مقابل حریق، دانشگاه برای حفاظت ساختمان   –   6
 ها هستند؟ از تصرف 

 ای / اداری ( حرفه 1

 ( آموزشی 2

 ( تجمعی 3

 ( کسبی / تجاری 4

 صحیح است.   1گزینه    5  –   2  –   2  –   3و    2  –   2  –   2  –   3طبق مطالب بند  
 

 ؟ نیست صحیح  های کاذب در تصرف مسکونی  کدام یک از عبارات زیر در مورد سقف   –   7

 ای امتداد داشته باشند. دیوارهای جدا کنندۀ فضاها باید تا بالای سقف کاذب و زیر سقف سازه (  1

شود در صورتی که از سقف کاذب استفاده شود نیازی به اندود  بلوک پلی استایرن استفاده می هایی که در آنها از  در سقف (  2

 مناسب زیر سقف اصلی به منظور محافظت از آتش نیست. 

 های بهداشتی و آشپزخانه به فضای بالای سقف کاذب مجاز نیست. تخلیه هوای سرویس ( 3

شود باید سطح زیر سقف اصلی با اندود مناسب در برابر آتش  استایرن استفاده می های پلی  هایی که در آنها از بلوکدر سقف (  4

 محافظت شود. 

 صحیح است.   2گزینه    7  –   4  –   9  –   4طبق بند  
 

بینی شود  های سرد و گرم و مرطوب بهتر است دو درب متوالی پیش در قسمت ورودی تصرف مسکونی به ویژه در اقلیم   –   8
یکدیگر بگردند و آن تصرف مسکونی برای افراد معلول الزامی نباشد فاصله دو درب حداقل چه مقدار  اگر دو درب به سمت  

 است؟ 

 متر  1.60( 1

 متر  2( 2

 متر  2.20( 3

 متر  2.80( 4

 صحیح است.   3مورد ث گزینه    1  –   1  –   7  –   4طبق بند  

 

 



 

 

 ؟ کدام یک از عبارات زیر در خصوص مصالح ساختمانی صحیح است   –   9

 توان از آهک هیدراته به عنوان چسباننده در آسفالت استفاده کرد. می ( 1

 آلومینیوم در برابر خوردگی ناشی از آب آهک مقاوم است. (  2

 سرب در برابر خوردگی ناشی از آب آهک مقاوم است. ( 3

 اندود ماسه سیمان با آهک مجاز نیست. ( 4

 صحیح است.   1گزینه    12  –   1  –   3  –   3  –   5طبق بند  

 

 دار بر اساس کاربرد متداول است؟ کدام یک از موارد زیر به منظور تولید قطعات گچی الیاف   –   10

 C4( اندود گچی  B1 2( اندود گچی  1

 C1( اندود گچی  B7 4( اندود گچی  3

 صحیح است.   4گزینه    1  –   4  –   5طبق جدول  

 

 ؟ نیست در خصوص اتصال دیوارهای بلوکی غیر پیوسته با سازه کدام یک از عبارات زیر صحیح    –   11

 ارتفاع کف تا کف طبقه است.  0.01فاصلۀ درز انقطاع دیوارهای داخلی تا ستون سازه ( 1

 انتهایی در نزدیکی ستون تحت هیچ شرایط مجاز نیست. استفاده از وادار ( 2

 متر الزامی است.  4( استفاده از وادارهای قائم در دیوارهای به طول بیش از 3

 ها به ستون سازه باید قابلیت جا به جایی در راستای دیوار حفظ شود. اتصال تیرک ( در 4

 صحیح است.   2گزینه    5  –   1  –   1  –   4  –   1  –   6طبق بند پ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اینجا کلیک کن!

  

https://acefirm.ir/product/guaranteed-and-comprehensive-package-of-passing-the-supervision-and-execution-test-new-educational-videos-1401/


 

 

باربر جانبی قا   –   12 با سیستم  باشد.  مستقر می   IVب خمشی فولادی متوسط بر خاک نوع  ساختمان مسکونی سه طبقه 

 ؟ خیزی محل استقرار سازه خیلی زیاد باشد، ضریب زلزله به روش ساده شده به کدام گزینه نزدیک استچنانچه سطح لرزه 

1 )0.19 

2 )0.23 

 این ساختمان شرایط استفاده از روش ساده شده را ندارد. ( 3

4 )0.21 

 صحیح است.   3گزینه    2800کتاب استاندارد    2  –   12  –   3طبق بند  

 

ها  های زیر در کاهش خطرات ناشی از گسترش جانبی و روانگرایی تاثیر کمتری نسبت به سایر گزینه کدام یک از گزینه   –   13

 ؟ دارد 

 ( تسلیح خاک 1

 ( استفاده از پی عمیق 2

 ( تراکم دینامیکی خاک 3

 ( استفاده از پی گسترده 4

 صحیح است.   4گزینه    1  –   3  –   1  –   2  –   6طبق بند  

 

متر در نظر گرفته شده    22گودی به عمق    m2500برای یک ساختمان متعلق به اورژانس بیمارستان با سطح اشغال    –   14

 ؟ است. حداقل تعداد گمانه را پیشنهاد دهید 

 عدد  3( 1

 عدد  6( 2

 عدد  4( 3

 عدد  5( 4

 صحیح است.   2گزینه    1  –   3  –   3  –   7و بند    1  –   2  –   7طبق جدول  
 

 ؟ نیست مورد مصالح برای خاکریزی پشت دیوارهای سازۀ نگهبان کدام گزینه صحیح  در    –   15

 بندی خوب، مصالح کاملاً مناسبی برای خاکریزی است. ( ماسه با دانه1

توان به عنوان خاکریز استفاده نمود که سیستم زهکشی مناسب باشد و خاک در شرایط غیر  دار را فقط وقتی می ( ماسه رس 2

 ت کم نگه داشته شود. اشباع و رطوب

توان به عنوان خاکریز استفاده نمود که سیستم زهکشی مناسب باشد و خاک در شرایط  بندی بد را فقط وقتی می ( ماسه با دانه3

 غیر اشباع و رطوبت کم نگه داشته شود. 

 بندی بد، مصالح کاملاً مناسبی برای خاکریزی است.( شن با دانه4

 صحیح است.   3گزینه    9  –   5  –   7طبق بند  



 

 

 

ای، بدون چسبندگی، در شرایط زهکش شده بوده و زاویۀ اصطکاک  خاک محوطۀ یک کارگاه ساختمانی از نوع دانه   –   16

درجه است. برای جلوگیری از ریزش مصالح شن دپو شده به محوطه، یک بلوک کوتاه بتنی، از بتن درجا، ساخته    30داخلی آن  

شود  رای توسعه دادن به محل دپو، این بلوک با جرثقیل برداشته شده و یک متر دورتر قرار داده می ماه ب   6شده است. پس از  

تواند تامین شود(  )مطابق شکل(. در مورد نیروی مقاوم در برابر لغزش )حداکثر نیرویی که برای مقاومت در برابر لغزش می 

 ؟ های زیر صحیح است کدام یک از گزینه 

 

 یابد. درصد نسبت به حالت اولیه کاهش می  37موقعیت جدید، نیروی مقاومت در برابر لغزش حداکثر تا ( در 1

 ( در هر دو موقعیت، نیروی مقاومت در برابر لغزش یکسان است.2

 یابد. درصد نسبت به حالت اولیه کاهش می  67( در موقعیت جدید، نیروی مقاومت در برابر لغزش حداکثر تا 3

 یابد. درصد نسبت به حالت اولیه کاهش می  53یت جدید، نیروی مقاومت در برابر لغزش حداکثر تا ( در موقع4

 

متر  میلی   100جز تشکیل دهندۀ واحد مصالح بنایی در یک دیوار به عرض    mm50    ×100    ×200هر گاه آجر به ابعاد    –   17

 باشد ابعاد اسمی واحد مصالح بنایی چه مقدار است؟   mm10بوده و ضخامت بندهای افقی و عمودی ملات ماسه سیمان  

1 )mm70   ×100   ×220 2 )mm50   ×100   ×200 

3 )mm60   ×100   ×210 4 )mm60   ×100   ×200 

 صحیح است.   3گزینه    3  –   1  –   8طبق تعریف بند  

 

 

 مجاز دیوار محوطه به صورت بنایی غیر مسلح چند متر است؟ حداکثر ارتفاع    –   18

1 )2 2 )2.5 3 )3 4 )1.5 

 صحیح است.   1گزینه    6  –   3  –   8از بند    4طبق مورد  

 



 

 

 ؟ نیست های بنایی صحیح  های مورد استفاده در ساختمان کدام عبارت در خصوص ملات   –   19

 سنگی استفاده کرد. توان از ملات ماسه سیمان در ساخت دیوار آجری و ( می 1

 های آهکی در ساخت عناصر بنایی مجاز است.( استفاده از ملات 2

 ( برای اجرای جان پناه بام و بالکن صرفاً باید از ملات ماسه سیمان استفاده شود. 3

 شود. ( ملات خیلی قوی برای ساخت عناصر بنایی در زیر سطح زمین استفاده می 4

 صحیح است.   2گزینه    2  –   6  –   2  –   2  –   8از بند    1طبق مورد  

 

 های بنایی صحیح است؟ ای ساختمان کدام عبارت در خصوص حداقل ضخامت دیوار سازه   –   20

 متر مجاز است. میلی  100دار  ( همواره ضخامت اسمی دیوار باربر بنایی مسلح با واحد آجر سوراخ1

 متر کمتر باشد. میلی  200مسلح نباید از ای ( ضخامت اسمی دیوارهای سازه2

 متر کمتر باشد. میلی  150ای غیر مسلح نباید از ( ضخامت اسمی دیوارهای سازه3

 متر کمتر باشد. میلی  200ای غیر مسلح نباید از ( ضخامت اسمی دیوارهای سازه4

 صحیح است.   4گزینه    1  –   3  –   4  –   3  –   8طبق بند  

 

 ؟ گیرد صحیح است عبارات زیر برای دوغاب سیمانی که برای تقویت عناصر بنایی مورد استفاده قرار می کدام یک از    –   21

 ( استفاده از موارد هوازا برای ساخت دوغاب در مناطق سردسیر که خطر یخ زدگی وجود دارد، مجاز است. 1

 شود. ( دوغاب سیمانی با آب و سیمان به نسبت حجمی یک به یک ساخته می 2

 توان از مایعات ضد یخ استفاده کرد. برای جلوگیری از یخ زدن دوغاب می ( 3

 ( استفاده از دوغاب سیمانی که در آن گیرش سیمان اتفاق افتاده است با اضافه کردن آب و مخلوط دوبارۀ آن مجاز است. 4

 صحیح است.   1گزینه    8  –   2  –   2  –   8طبق مورد ب از بند  

متر و ضخامت    3متر، ارتفاع    3ای غیر مسلح آجری به طول  مصالح بنایی در خصوص دیوار غیر سازه در یک ساختمان با    –   22

 ؟ نیست متر مفروض است. کدام گزینه در مورد اجرای میلگردهای بستر صحیح  سانتی   15

@( میلگرد عرضی مورد استفاده  1 mm8  مناسب است.  200

 شوند. متری از سطح زمین کار گذاشته می  2تا   1ارتفاع ( میلگردهای بستر در 2

2توان از  ( می 3  متر از یکدیگر در بند بستر استفده نمود. سانتی  15در فاصلۀ   8

 ( این میلگردها باید بدون انفصال تا محل کلاف قائم ادامه یافته و مهار شوند. 4

 صحیح است.   3گزینه    1  –   5  3  –   8طبق بند  

 

 های بنایی با کلاف کدام عبارت صحیح است؟ در مورد نصب و استفاده از آسانسور و بالابر در ساختمان   –   23

ها در صورتی که دیوارهای چاه آسانسور در تمام ارتفاع ساختمان از بنایی مسلح یا  ( استفاده از آسانسور در اینگونه ساختمان 1

 ای ساختمان متصل باشند مجاز است. با یکدیگر و عناصر سازه بتن مسلح بوده که 



 

 

 ها استفاده از آسانسور مجاز نیست. ( تحت هیچ شرایطی در اینگونه ساختمان 2

 ها نصب بالابر مجاز نیست.( تحت هیچ شرایطی در اینگونه ساختمان 3

 از کلاف قائم در دور چاه آسانسور استفاده شود.  ها تنها در حالتی مجاز است که( استفاده از آسانسور در اینگونه ساختمان 4

 صحیح است.   1گزینه    5  –   5  –   3  –   8طبق بند  

 

 های یخ زدن و آب شدن صحیح است؟ کدام عبارت در خصوص الزامات دوام بتن در معرض چرخه   –   24

 است.  0.45های یخ زدا  ( حداکثر نسبت آب به مواد سیمانی با شرایط درجۀ اشباع زیاد با حضور نمک1

 ساز استفاده شود. باید از مواد افزودنی حباب  XFT2ها با ردۀ مشخصۀ  ( در ساخت این بتن 2

 است.  30C( حداقل ردۀ بتن با شرایط درجه اشباع کم 3

 درصد است.   5برابر   XFT1های هوا در شرایط محیطی  حداقل مقدار درصد حباب  30C( برای مقاومت فشاری بتن 4

 صحیح است.   2گزینه    5  –   6  –   1  – پ    –   9طبق بند  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ها( در قاب خمشی بتنی ویژه به قاب خمشی بتنی متوسط چه مقدار  )طول ناحیۀ بحرانی در دو انتهای ستون   0  نسبت   –   25

 است؟ 

1 )1.4 2 )1.2 3 )2 4 )1 

 صحیح است.   4گزینه    2و    1  –   3  –   5  –   20  –   9طبق بند  

 

 

 

 

 اینجا کلیک کن

https://acefirm.ir/product/mohasebat_package/


 

 

 آوری بتن صحیح است؟ در خصوص الزامات اجرایی عمل کدام عبارت    –   26

 درصد مقاومت نهایی را کسب کند.  70آوری بتن به نحوی باید باشد تا مقاومت فشاری بتن ( همواره حداقل زمان عمل 1

 دمای محیط و روند کسب مقاومت بتن بستگی دارد. آوری بتن صرفاً به ( مدت عمل 2

 روز است.  7درجه،  10آوری بتن در دمای محیط  ( همواره حداقل زمان عمل 3

آوری، دمای محیط، روند کسب مقاومت بتن و دوام بتن  آوری بتن به شرایط محیطی حاکم پس از دورۀ عمل ( مدت عمل 4

 بستگی دارد. 

 صحیح است.   4گزینه    2  –   3  –   5  –   22  –   9طبق مورد الف از بند  
 

 ها و دیوارها، از چه زمانی به بعد مجاز است؟ های متکی بر ستون ریزی تیرهای اصلی و فرعی و دال بتن   –   27

 ها و دیوارها از حالت خمیری خارج و سفت شده باشد. ( بتن ستون 1

 ( بتن ستون و دیوار به مقاومت مشخصۀ خود رسیده باشد. 2

 درصد مقاومت مشخصه رسیده باشد.   70دیوار به ( بتن ستون و 3

 ها و دیوارها ریزی ستون روز بعد از بتن  3( حداقل  4

 صحیح است.   1گزینه    2  –   7  –   5  –   22  –   9طبق مورد الف از بند  
 

های آب بقیۀ شرایط لازم برای  ؟ فرض کنید این نمونه ندارد کدام یک از موارد زیر شرایط لازم برای آب مصرفی بتن را    –   28
 آب مصرفی بتن را دارا هستند. 

 ppm  543و یون کلرید در بتن آرمه در شرایط مرطوب   5.5برابر  PH( میزان 1

 ppm 2327برابر   SO4و سولفات بر حسب   5/4برابر  PH( میزان 2

 ppm 2849برابر   SO4و سولفات بر حسب   6.5برابر  PH( میزان 3

 ppm  897و یون کلرید در بتن آرمه در شرایط مرطوب   8.0برابر  PH( میزان 4

 صحیح است.   2گزینه    3  –   22  –   9و جدول    5  –   3  –   4  –   22  –   9طبق بند  
 

کارگاه ساختمانی حین عملیات ساخت مشخص شده است که نتایج آزمایش بر روی بتنی که بر اساس طرح  در یک    –   29
آزمایش نمونه مخلوط مصوب ساخته می  از معیار پذیرش  های استاندارد است، به همین دلیل  شود، همواره و مستمراً بیش 

درصد افزایش نسبت شن به ماسه،    5درصد افزایش نسبت آب به سیمان هم زمان با    3دهد که با  یشنهاد می مجری طرح پ 
cfطرح مخلوط تعدیل و مقاومت بتن ساخته شده به      های زیر صحیح است تر شود. در این ارتباط کدام یک از گزینه نزدیک 

 ناظر تغییر مخلوط بتن فوق برای کاهش مقاومت متوسط آن مجاز است. ( به تشخیص و تائید مهندس 1

cf( چنانچه بر اساس طرح مخلوط تعدیل شده، مقاومت متوسط کاهش یافته ولی کماکان بیش از  2     باشد، تغییر طرح مخلوط

 بالامانع است.

 ( تغییرات فوق در مخلوط بتن مجاز نیست. 3

شواهد قابل قبول مبتنی بر انطباق مخلوط تغیر یافته با الزامات مدارک ساخت به مهندس ناظر ارائه شده و به تائید وی  ( اگر  4

 رسیده باشد، تغییر مخلوط بتن فوق مجاز است. 



 

 

 صحیح است.   4گزینه    1  –   8  –   4  –   22  –   9طبق بند  

 

هایی که به ناچار برای ساخت بتن در یک پروژه عمرانی استفاده  آزمایشات تخصصی نشان داده است که سنگ دانه   –   30

ها امکان نداشت باشد، کدام  سنگدانه هستند. در صورتی که عدم استفاده از این سنگدانه   – خواهند شد، مستعد واکنش قلیایی  

 ترین شیوه برای کاهش یا پیشگیری از این نوع واکن است؟ های زیر مناسب یک از گزینه 

 آید. های سیمانی نظیر دودۀ سیلیس با نسبتی که از آزمایشات استاندارد به دست می استفاده از مکمل ( 1

 30Cو تولید بتن با ردۀ بالاتر از   0.4( استفاده از سیمان تیپ دو، با نسبت آب به سیمان کمتر از 2

 شد. ( استفاده از سیمان تیپ دو، مشروط به آنکه محیط در معرض حملۀ سولفاتی نبا3

 ( استفاده از سیمان تیپ پنج، به شرط آنکه محیط هم زمان آلوده به یون کلر و در معرض حملۀ سولفاتی نباشد. 4

 صحیح است.   1گزینه    1  –   3  –   7  –   1پ    –   9طبق بند  

 

 ؟ نیست ها از نوع دال بتنی مناسب  های زیر برای تامین مقاومت کششی ناشی از خمش در دیافراگم کدام یک از گزینه   –   31

 ( آرماتور ممتد ساده 1

 ( کابل پیش تنیده، چه قطعه پیش تنیده باشد و یا نباشد. 2

 ( آرماتور آجدار با وصلۀ پوششی 3

 کند.( استفاده از اتصال دهندۀ مکانیکی که از درز بین اجزای پیش ساخته عبور می 4

 صحیح است.   1گزینه    4  –   2  –   5  –   14  –   9و    2  –   2  –   5  –   14  –   9طبق بند  

 

 های پرتلند آهکی در کدام یک از شرایط محیطی زیر مجاز است؟ استفاده از سیمان   –   32

 در هوای گرم  3xs( خطر حمله سولفاتی رده 1

 در هوای گرم  2xs( خطر حمله سولفاتی رده 2

 در هوای گرم  1xs( خطر حمله سولفاتی رده 3

 در هوای سرد  3xs( خطر حمله سولفاتی رده 4

 صحیح است.   3گزینه    12  –   4  –   1پ    –   9طبق بند  

های  های زیر در مورد سخت کننده در یک قاب مهاربندی شدۀ واگرا که تیر پیوند دارای مقطع  است کدام یک از گزینه   –   33

 باشد؟ ای صحیح می میانی تیر پیوند برای رعایت الزامات لرزه 

ها به صورت جفت و در دو  ارتفاع تیر پیوند ادامه داشته باشد و ضروری است که این سخت کننده( سخت کننده باید در تمام  1

 سمت جان قرار گیرند. 

ها را به صورت تکی در یک سمت  توان این سخت کننده( سخت کننده باید در تمام ارتفاع تیر پیوند ادامه داشته باشد و می 2

 جان تیر پیوند قرار داد. 



 

 

سخت کننده را در تمام ارتفاع تیر پیوند ادامه نداد و آنها را به صورت تکی و در یک سمت جان تیر پیوند در نظر  توان  ( می 3

 گرفت. 

 توان سخت کننده را در تمام ارتفاع تیر پیوند ادامه نداد اما باید به صورت جفت در دو سمت جان قرار گیرند. ( می 4

 یح است. صح   2گزینه    1  –   10  –   12  –   3  –   10طبق بند  

 

باشد؟ ضریب  قرار دارد، چه مقدار می  Pکه مطابق شکل زیر تحت نیروی  400Sاز نوع  20مقاومت طراحی میلگرد   –  34

ها به صورت شیاری لب گرد و ورق اتصال از نوع فولادی است و از خروج از مرکزیت  بازرسی جوش را یک فرض کنید. )جوش 

 نظر شود( نیز صرف  

 
1  )kN95 2  )kN132 3  )kN122 4  )kN113 

 36و   35صفحه   3-3-2-10و بند  1-3-2-10بند 

𝑈 = 1 →  𝐴𝑒 = 𝐴𝑛 = 𝐴𝑔 

 تسلیم کششی مقطع کلی 

𝑇𝑢 = 𝜙𝐹𝑦𝐴𝑔 = 0/9 × 400 × 𝜋102 = 113 𝑘𝑁 

 گسیختگی کششی مقطع خالص عضو 

𝑇𝑢 = 𝜙𝐹𝑢𝐴𝑛 = 0/75 × 600 × 𝜋102 = 141 𝑘𝑁 

 است. صحیح    4گزینه  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 اینجا کلیک کن
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ماسه پاشی شده و پس از    2.5Saتا درجۀ    2Saای فولادی به اشتباه و بر خلاف مشخصات نقشه به جای درجه  قطعه   –   35

 تر است؟ های زیر کارشناسانه آمیزی، پوشش آن سوسماری شده است. کدام یک از گزینه رنگ 

 ساعت از تمیزکاری سطوح انجام شده است.  24مقتضی شدن آمیزی پیش از ( احتمالاً رنگ 1

 ( احتمالاً خطا در ماسه پاشی باعث این پدیده شده است. 2

 ( احتمالاً رنگ آستر و رویه از دو کارخانه جدا تهیه شده است. 3

 ( احتمالاً ضخامت رنگ کمتر از مقدار تعیین شده بوده است. 4

 صحیح است.   3گزینه    4  –   5  –   4  –   10بر اساس بند  

 

 ؟ نیست های ابعادی مجاز اعضای سازۀ فولادی صحیح  گزینه در ارتباط با رواداری   کدام   –   36

 باشد. می  mm2.5برابر  mm750 (d)( میزان حداکثر رواداری اعوجاج مقطع در یک تیر ورق جوشی به ارتفاع کل مقطع 1

 باشد. می  mm10متری میزان انحراف مجاز در ریسمانی بودن برابر  10( برای یک ستون 2

که با استفاده از جوش ساخته شده است، میزان انحراف مجاز در ریسمانی بودن    m6( برای عضو اصلی یک خرپا به طول  3

 است.  mm6برابر 

 باشد.می  mm5راف مجاز از هم راستایی برابر و بدون پیش خیز، میزان انح  m5( برای یک تیر جوش شده به طول 4

 صحیح است.   1گزینه    7  –   3  –   6  –   4  –   10طبق بند  

 

درزهای لب به لب با جوش شیاری با نفوذ کامل، حداکثر فاصلۀ مجاز بین تسمۀ پشت بند با ورق در حالت بدون  در    –   37

 متر است؟ استفاده از مصالح پُر کننده چند میلی 

1 )6 2 )3 3 )5 4 )2 

 صحیح است.   4گزینه    1  –   1  –   6  –   4  –   10طبق بند  

 

 مطابق شکل، حداقل ضخامت جوش انگشتانه نشان داده شده مطابق با کدام گزینه زیر است؟   –   38

 
 مترمیلی  10( 4 مترمیلی  18( 3 مترمیلی  9( 2 مترمیلی  16( 1

 صحیح است.   1گزینه    3  –   2  –   9  –   2  –   10طبق مورد ب از بند  

 

 



 

 

ساخته شده از ورق هستند.    Hو ستون از مقطع    240IPEدر یک اتصال گیردار از پیش تائید شده، تیر دارای مقطع    –   39

 صحیح است؟ های زیر برای این اتصال در طبقات میانی  کدام یک از گزینه 

که مرکز آن منطبق بر محور تیر است. در    mm540های مقطع باید به طول  ساخته شده اتصال جان به بال   H( در ستون  1

 محل اتصال تیر از نوع جوش شیاری با نفوذ کامل بوده و با جوش تقویتی در هر دو طرف جان باشد. 

ن منطبق بر محور تیر است. در  که مرکز آ   mm540های مقطع باید به طول  ساخته شده اتصال جان به بال   H( در ستون  2

 محل اتصال تیر از نوع جوش شیاری با نفوذ کامل بوده و نیاز به جوش تقویتی نیست. 

که مرکز آن منطبق بر محور تیر است. در    mm840های مقطع باید به طول  ساخته شده اتصال جان به بال   H( در ستون  3

 جوش تقویتی در هر دو طرف جان باشد. محل اتصال تیر از نوع جوش شیاری با نفوذ کامل با 

که مرکز آن منطبق بر محور تیر است. در    mm840های مقطع باید به طول  ساخته شده اتصال جان به بال   H( در ستون  4

 محل اتصال تیر از نوع جوش شیاری با نفوذ کامل بوده و نیاز به جوش تقویتی نیست. 

 صحیح است.   3گزینه    1  –   13  –   3  –   10از بند    6طبق مورد  
 

درجه حرارت مناسب    ؟ های فولادی درگاه از طرف کارخانۀ سازندۀ رنگ دستورالعملی برای  آمیزی قسمت برای رنگ   –   40

 برای انبار کردن رنگ ارائه نشود. درجه حرارت مناسب برای انبار کردن رنگ چقدر است؟ 

 درجۀ سلسیوس  40درجۀ سلسیوس و حداکثر   10( حداقل  1

 درجۀ سلسیوس  35درجۀ سلسیوس و حداکثر   18( حداقل  2

 درجۀ سلسیوس   35درجۀ سلسیوس و حداکثر   5( حداقل  3

 درجۀ سلسیوس  40سلسیوس و حداکثر  درجۀ   15( حداقل  4

 صحیح است.   2گزینه    5  –   5  –   4  –   10طبق بند  
 

 شوند های دسترسی برای جوشکاری به چه منظور اجرا می سوراخ   –   41

 های تاسیساتی ( به منظور عبور لوله 1

 ( به منظور دسترسی و تسهیل جوشکاری 2

 های پشت بند ( فقط برای نصب ورق 3

 دسترسی و اجرای جوش از پشت ( فقط برای  4

 صحیح است.   2گزینه    6  –   1  –   9  –   2  –   10طبق بند  
 

 شود؟ های بزرگ محسوب می سازی پروژه کدام یک از الزامات زیر جزو صنعتی   –   42

 ( آرماتورهای استفاده شده در دیوارهای بتنی باید از شبکۀ آرماتور جوش شده باشد. 1

 صورت مکانیکی باشد. ( وصلۀ آرماتورها باید به 2

 ( سیستم راه پله باید به صورت پیش ساخته و با نصب خشک در محل باشد. 3

 ای فولادی در محل باید به صورت پیچ و مهره باشد. ( اتصالات قطعات سازه 4

 صحیح است.   4گزینه    5  –   4  –   4  –   11طبق بند  



 

 

 

 نورد شده صحیح است؟ های سبک فولادی سرد  کدام عبارت زیر در خصوص سیستم قاب   –   43

 های باربر جانبی صرفاً با استفاده از اعضای قطری مجاز است. ( در این سیستم دهانه 1

 شود. کند استاد نامیده می ( اعضای افقی که اجزای قائم این سیستم را به هم وصل می 2

خیز با خطر نسبی خیلی زیاد مجاز  برای مناطق لرزه متر از تراز پایه    15( این سیستم به همراه مهاربند جانبی حداکثر تا ارتفاع  3

 است.

ای قطری در باربری جانبی باید به عنوان عضو کششی و فشاری در تحلیل و طراحی در نظر گرفته  های تسمه ( مهاربندی 4

 شود. 

 صحیح است.   3گزینه    1  –   2  –   2  –   6  –   11طبق بند  

 

برابر .................... متر باشد،  تخریب است. چنانچه فاصلۀ این بنا از معابر عمومی متر در دست  10ساختمانی به ارتفاع  –  44

 احداث راهروی سر پوشیدۀ موقت ضروری نیست. 

1 )3.5 

2 )4.5 

3 )3 

4 )2.5 

 صحیح است.   2گزینه    3  –   2  –   2  –   12طبق مورد الف از بند  

 

شود هر  ساختمانی باید توسط چه شخص حقیقی یا حقوقی انجام شود؟ فرض می اخذ مجوز کار در شب در یک کارگاه    –   45

 مستقل در این کارگاه حضور دارند. ها به طور  چهار شخص حقیقی یا حقوقی مورد اشاره در گزینه 

 ( پیمانکار 2 ( صاحب کار 1

 ( مجری 4 ( کارفرما 3

 صحیح است.   4الف گزینه    –   1  –   4  –   1  –   12طبق بند  

 

 حداکثر ارتفاع نردبان یک طرفه و دو طرفه در حالت باز که باید مورد استفاده قرار گیرند به ترتیب چقدر است؟   –   46

 متر  3 –متر   10( 2 متر  4 – متر  8( 1

 متر  3.5 – متر  7( 4 متر  5 – متر  9( 3

 صحیح است.   2گزینه    4  –   3  –   7  –   12طبق بند  
 

 

 



 

 

 ؟ یست ن   کدام عبارت در خصوص ملاحظات معماری با لحاظ ضوابط مربوط به پدافند غیر عامل صحیح    –   47

تواند بخشی از اماکنی مانند پارکینگ، نمازخانه و غذاخوری به خصوص در  های عمومی مکان فضای امن می ( در ساختمان 1

 باشد. طبقات زیرزمین و یا بخش میانی 

 ( کاربرد سنگ به صورت خشک در نما مجاز نیست. 2

 متر از لبۀ مجاور معابر و حیاط قرار گیرد.  1.5تواند در فاصلۀ  ( تاسیسات مستقر در بام، می 3

 درصد است.   5( حداکثر شیب مجاز در شیبراهه 4

 صحیح است.   3گزینه    12  –   3  –   3  –   2  –   21طبق بند  

 

های چون ساخت و همچنین مسئول  تغییرات به وجود آمده در معماری و سازۀ یک ساختمان در نقشه مسئول اعمال    –   48

 تنظیم ابلاغیۀ تخلف در مراحل نگهداری ساختمان به ترتیب به عهدۀ چه کسانی است؟ 

 بازرس ساختمان  – ( مسئول نگهداری ساختمان  1

 مسئول نگهداری ساختمان  – ( مسئول نگهداری ساختمان  2

 مسئول نگهداری ساختمان  – ( بازرس ساختمان  3

 بازرس ساختمان  – ( بازرس ساختمان  4

 صحیح است.   1گزینه    1  –   2  –   3  –   22و    1  –   12  –   2  –   22طبق بند  

 

 باشد؟ ها با جوش قوسی تحت حفاظت گاز می های زیر انتخاب مناسبی برای جوشکاری ورق کدام یک از گزینه   –   49

1 )7024E 2 )6027E 

3 )6020E 4 )S70E 

 صحیح است.   4از کتاب راهنمای جوش گزینه    2  –   3  –   8طبق بند  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اینجا کلیک کن

https://acefirm.ir/product/quick-review-course-on-calculus/


 

 

 شود؟ از الکترود گوج به چه منظوری استفاده می   –   50

 ( برای جوشکاری فولادهای ضد زنگ 1

 صورت لزومهای شیاری در ( برای شیارزنی پشت کار جوش2

 های ضخیم با کربن معادل نامتعارف ( برای جوشکاری ورق 3

 ( برای جوشکاری فلزات غیر فولادی 4

 صحیح است.   2از کتاب راهنمای جوش گزینه    9  –   4طبق بند  

 

 ؟ ندارد های غیر مخرب جوشکاری زیر برای وقتی که فلز پایه مس یا آلومینیوم باشد کاربرد  کدام یک از آزمایش   –   51

1 )MT 

2  )UT 

3 )RT 

4 )PT 

 صحیح است.   1از کاب راهنمای جوش گزینه    2  –   4  –   8طبق بند  

 

Lدر تیر شکل زیر به ازای چه نسبتی از    –   52

a
یکسان خواهد    ABCD، مقدار لنگر خمشی مثبت و منفی در طول عضو  

 است.   EIبود؟ از تغییر طول محوری اعضا صرف نظر شود و صلبیت کلیۀ اعضا برابر  

 
1 )5 /2 2 )4 3 )2 4 )3 

𝑀+
𝐵𝐶 =

𝑞𝐿2

12
 

𝑉𝑐 =
𝑞𝐿

4
→ 𝑀−

𝐷 =
𝑞𝐿𝑎

4
 

𝑀+
𝐵𝐶 = 𝑀−

𝐷 →
𝑞𝐿2

12
=

𝑞𝐿𝑎

4
→ 𝑎 =

𝐿

3
→

𝐿

𝑎
= 3 

 

 

 



 

 

باشند، برای آزمایش مکانیکی دقیق روی نمونۀ دست نخورده کدام گزینه  های مخلوط که دارای قلوه سنگ می خاک در    –   53

 شود؟ توصیه می 

 ( محدود کردن سرعت دوران و فشار مته در حفاری دورانی 1

 ( انجام آزمایشات روی نمونۀ خاک اخذ شده از داخل مغزه 2

 نجام آزمایش بر جا در چاه دستی حفر شده گیری بلوکی دست نخورده و ا( نمونه3

 گیری پیوسته( حفاری دورانی با مغزه 4

 صحیح است.   3گزینه    4  –   2  –   2  –   3  –   2  –   7طبق بند  
 

 ؟ باشد نمی بندی مقاوم در برابر اثر خوردگی  های زیر در صورت هم کدام یک از گزینه   –   54

 برابر بیشتر از سطح فولاد گالوانیزه باشد.  100سطح فولاد ضد زنگ حداقل  ( فولاد ضد زنگ با فولاد گالوانیزه در حالتی که 1

 برابر بیشتر از سطح مس باشد.  100( فولاد گالوانیزه با مس در حالتی که سطح فولاد گالوانیزه حداقل 2

 . برابر بیشتر از سطح فولاد ضد زنگ باشد 100( فولاد با فولاد ضد زنگ در حالتی که سطح فولاد حداقل 3

 برابر بیشتر از سطح فولاد ضد زنگ باشد.  100( فولاد گالوانیزه با فولاد ضد زنگ در حالتی که سطح فولاد گالوانیزه حداقل 4

 صحیح است.   1گزینه    13از مبحث    2  –   2  –   2  –   1طبق جدول پ  
 

کیلو کالری بر ساعت نصب    124.00در یک موتورخانه گرمایشی، یک دستگاه دیگ آب گرم با سوخت مایع به ظرفیت    –   55

درصد باشد، اگر دهانه ورودی هوا مستقیماً به هوای خارج باز شوند،   80شده است. اگر راندمان دیگ و مشغل آن در مجموع  

 جهت تامین همه هوای احتراق دستگاه، کدام گزینه قابل استفاده است؟ 

 یا سقف موتورخانه متر مربع نزدیک کف  سانتی  1000( یک دریچه با سطح آزاد  1

 متر مربع یکی نزدیک کف و دیگری نزدیک موتورخانهسانتی  500( دو دریچه هر یک با سطح آزاد 2

 متر مربع یکی نزدیک کف و دیگری نزدیک سقف موتورخانه سانتی  1000( دو دریچه هر یک با سطح آزاد 3

 و دیگری نزدیک سقف موتورخانه متر مربع یکی نزدیک کف سانتی  800( دو دریچه هر یک با سطح آزاد 4

 صحیح است.   3گزینه    2  –   3  –   9  –   14از بند    2طبق مورد  

 

 گذاری سنگ مشاهده شود به چه ترتیب باید عمل شود؟ های فاضلاب در ترنج، اگر کف بستر لوله گذاری لوله برای لوله   –   56

لوله تراشید و کف بستر را با ماسه و شن نرم پر کرد و  برابر قطر لوله زیر تراز نصب    2(  باید قسمت سنگی را حداقل تا  1

 کوبید. 

 متر زیر تراز نصب لوله تراشید و کف بستر را با ماسه و شن نرم پر کرد و کوبید. میلی  75( باید قسمت سنگی را حداقل تا 2

 سه و شن نرم پر کرد و کوبید. متر زیر تراز نصب لوله تراشید و کف بستر را با مامیلی  50( باید قسمت سنگی را حداقل تا 3

گذاری در قسمت سنگی از غلاف مناسب استفاده کرد، قطر نامی غلاف باید یک اندازه از قطر نامی لوله  ( باید برای لوله 4

 بزرگتر باشد. 

 صحیح است.   2گزینه    2  –   4  –   4  –   16طبق مورد ب از بند  



 

 

 

 مستقیم هستند؟ کدام یک از اشخاص زیر مشمول پرداخت مالیات    –   57

 کنند. ( همه اشخاص حقیقی ایرانی مقیم خارج برای درآمدی که در ایران کسب می 1

 ( همه اشخاص حقیقی و حقوقی در خارج یا داخل کشور که در ایران دارای املاک یا اموال هستند. 2

 کنند. ( همه اشخاص حقیقی ایرانی مقیم ایران که در داخل یا خارج کشور درآمدی کسب می 3

 ( هر سه گزینه صحیح است. 4

 صحیح است.   4گزینه    6های مستقیم در صفحه  طبق باب اوّل ماده اوّل قانون مالیات 

 

وارد می در مورد خسارت   –   58 انجام وظیفه  آنان در حین  یا کارگران  اداری  از طرف کارکنان  از  هایی که  شود، کدام یک 

 کارفرمایان زیر مسئول جبران خسارت هستند. 

 رمایان مشمول قانون کار به استناد قانون مسئولیت مدنی ( کارف1

 ( به استناد شرایط عمومی پیمان، کارفرمایان ساختمانی 2

 ( کارفرمایان ساختمانی به استناد قانون مدنی و قانون نظام مهندسی و کنترل ساختمان 3

 ( همه کارفرمایان تحت هر شرایطی 4

 صحیح است.   1قانون مسولیت مدنی گزینه    12طبق ماده  

در مورد یکی از اعضای حقیقی سازمان نظام مهندسی ساختمان در استان با تبانی در ارائه پیشنهاد قیمت در مناقصه    –   59

 مربوط به یک طرح عمرانی مرتکب تخلف شده است، کدام گزینه در مورد مجازات مرتبط با تخلفات انتظامی صحیح است؟ 

 ( از درجه یک تا درجه چهار 1

 درجه یک تا درجه سه ( از 2

 ( از درجه چهار تا درجه شش 3

 ( از درجه سه تا درجه پنج 4

 صحیح است.   3از کتاب قانون نظام مهندسی و کنترل ساختمان گزینه    17مورد    91طبق ماده  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اینجا کلیک کن

https://acefirm.ir/product/sketchup-2022-video-introductory-to-professional-training-package/


 

 

اساس مفاد قراردادهای اجرای ساختمان )پیمان مدیریت( صاحب کار باید در چه فرجه زمانی نسبت به پرداخت مبلغ    بر   –   60

 تنخواه گردان به مدیر اقدام نماید؟ 

 روزه از تاریخ صدور پروانه ساختمانی   15( ظرف  1

 ( ظرف یکماه از تاریخ امضای قرارداد 2

 محل پروژهروز از تاریخ تحویل زمین   15( ظرف  3

 روز از تاریخ امضای قرارداد   10( ظرف  4

 صحیح است.   4از مبحث دومّ گزینه    162ص    5طبق ماده  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 موفقیت شما، اعتبار ماست 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اینجا کلیک کن

https://acefirm.ir/product/mohasebat_package/


 

 

 

 اینجا کلیک کن! 

https://acefirm.ir/consultation/

